



| | |
|--------|--|
| Aika | 8.8.2022 klo 18 |
| Paikka | Etäkokous |
| Läsnä | Teija Pesonen Mervi Tiitinen Susanna Miettinen Teppo Uotinen Taru Lipponen Johanna Sipiläinen, klo 18:54 alkaen |
| Poissa | Oona Edelberg |

Pöytäkirja

1. Kokouksen avaaminen
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18:03

2. Jäsenasiat
Todettiin jäsentilanne.
 - o 8.8.2022 alaosastossa 32 jäsentä, joista kaksi (2) uusia
 - o Eronneita 15 kpl

Jäsenasioiden kooste löytyy alaosaston drivestä, jäsentietojen hallinnointi sekä laskutus tapahtuu flomembersin kautta.

3. Syyskokous

Aika ja Paikka: Järjestetään syyskokous alaosaston majalla, ensisijaisesti mahdollisesti lokakuussa järjestettävän kokeen yhteydessä.

Kokousta varten selvitettävät asiat ja kerättävät materiaalit

- Kokouskutsut (alaosaston nettisivut, SPL-keskustelufoorumi, alaosaston facebook -ryhmä)
- Esityslista
- Toimintasuunnitelma - Taru, Mervi ja Oona valmistelee
 - o lisätään toimintasuunnitelmaan talkoopäivä
- Talousarvio - Teija valmistelee
- Johtokunnasta erovuoroisten selvitys - Teija valmistelee

Teija on ilmoittanut ettei ole enää käytettävissä puheenjohtajan tehtäviin tulevalle vuodelle.



4. Koulutukset

- Helatorstain valtakunnalliseen SPL-tottispäivään osallistui 3 koirakkoa, lisäksi 2 kuunteluoppilasta. Johanna toimi kouluttajana, ja päivä oli onnistunut.
- Johannan tottis-/arkihallintakurssi alkaa maanantaina 15.8 klo 18:30 ja jatkuu 10 kertaa. Ilmoittautuneita tällä hetkellä 3 koirakkoa. Nämä ajat varataan alaosaston kalenterista ko. ryhmän käyttöön, Taru tekee varauksen.
- Todettiin kentällä pyörivät vakiovuorot
 - Juhan suojeluryhmä treenaa kentällä keskiviikkoisin
 - Omatoiminen tottelevaisuusryhmä kokoontuu torstaisin

5. Kokeet

- SPL-arviointi pidettiin 14.5, arviointiin osallistui 15 koiraa ja arvioijana toimi Janne Takkinen, järjestelyt sujuivat hyvin pienellä porukalla. Arviointia varten hankittiin kanttiinitarvikkeita sekä panoksia ja aseöljyä aseisiin.
- Jäsenistöstä tullut kyselyä ja toivetta järjestää koe lokakuulle
 - Johtokunta puoltaa kokeen järjestämistä
 - Kokeen järjestämisvastuu annetaan aloitteen tehneelle taholle
 - Teija anoo kokeen, kun päivämäärä ja toimihenkilöt tiedetään

6. Kenttä

- Nurmenleikkuri huollettiin kesäkauden alkaessa ja Teppo organisoii leikkuuvuorojen hallinnoinnin jäsenten facebook -ryhmässä
- Juhan ryhmän vakiovuoro ajastettiin kalenteriin; keskiviikot klo 17:00 - 20
- Tottisryhmälle ajastettiin myös vakiovuoro; torstaisin klo 17:30 - 20
- Kentän vuokraus alaosaston ulkopuolisille henkilöille
 - jäsenistön palautteen perusteella mahdollistetaan, hinta on 10e/hlö/max. 3h
- Kentän vuokrasopimuksen uusiminen
 - sopimus päättyy 31.5.2023
 - käynnistetään jatkoneuvottelut, Teppo hoitaa
- Kentän jätehuollon järjestäminen
 - tarve jätehuollolle on pienentynyt, jonka vuoksi puretaan sopimus jätehuollon osalta - Teppo hoitaa asian Jättekukon kanssa

7. Muut asiat

- Alaosaston talousaineisto ensimmäisen vuosipuolikkaan osalta toimitettu tilitoimistolle 5.8.2022
- Alaosaston ylimääräinen tili suljettiin käyttämättömänä kesäkuussa
- Kenttä- ja majavastaavan tehtävät aiheuttaa hieman haasteita Tepon asuessa toisella paikkakunnalla, Teppo selvittää halukkaita tehtävään

8. Seuraava kokous

Seuraava johtokunnan kokous sovitaan whatsapp -ryhmässä

9. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19:28